

美国上市公司股票回购热潮面临降温

新华社记者 杨承霖

美国上市公司回购股票是近年来支撑美股上涨的重要原因之一，但是受国际贸易局势前景不明和美国经济增长预期下滑等因素影响，分析人士认为，上市公司回购股票的热潮或将面临降温。

进入5月以来，美股波动加剧，美债收益率走低，全球资本市场避险情绪浓厚。同时，国际货币基金组织和世界银行等权威机构纷纷下调今年美国经济增长预期。分析人士认为，这些不确定因素都将影响上市企业未

来回购股票的决定。

内德·戴维斯研究公司首席美国策略师埃德·克利索尔德表示，如果经济前景恶化，上市公司会首先选择减少股票回购。该公司公布的数据显示，如果美国上市企业不进行股票回购，标准普尔500种股票指数将比目前水平低19%。

标准普尔道琼斯指数公司分析师霍华德·西尔弗布拉特说，2020年也许将是股票回购的“好年景”，但这也是建立在美国经济保持强劲，国

际贸易局势稳定的前提下的。

实际上，近年来美国上市公司的大规模回购股票已经引起各界人士的担忧和争论。有分析人士认为，巨额回购实际上加剧了资金空转，容易诱发投机行为，在扩大金融系统风险的同时，难以真正促进实体经济发展。

纽约州民主党众议员亚历山德里娅·奥卡西奥-科尔特斯日前在美国众议院金融服务委员会举行的听证会上表示，上市公司回购股票提升了股价，但并没做任何改变公司的实事，没有让产品更有价值、员工更幸福，也没有用于培训劳动力。

今年早些时候《纽约时报》撰文指出，将大规模资金投入股票回购，限制了公司在研发、设备、培训、福利等领域再投资的能力。

摩根凯瑞资产管理公司首席执行官马克·尤斯科认为，回购股票的行为，转移和错配了本来应该进入实体经济的资本。

今年以来，上市公司回购股票引发的争议已经让美国不少政界人士呼吁通过立法予以限制。他们表示，股票回购只有利于公司股东，广大民众并没有受益，希望可以通过立法，要求上市公司在开展股票回购前优先考虑员工福利等。

(新华社华盛顿5月20日电)

5月21日15时59分“小满”

《中国天文年历》显示



河南省发展应用新型墙体材料条例

第十九条 国家和本省禁止使用黏土砖的区域内，建筑工程应当使用新型墙体材料。

建设单位和个人不得明示或者暗示设计单位、施工单位违反本条例的规定进行设计、施工。

设计单位应当按照国家和本条例规定设计使用新型墙体材料。

施工图审查机构应当对施工图设计

文件中新型墙体材料的内容进行审查。

施工单位应当按照设计文件的要求使用新型墙体材料。

监理单位应当对建筑工程使用新型墙体材料的情况进行监理。

建筑工程质量监督机构应当对建筑工程使用新型墙体材料的质量加强监督。

第二十条 住房城乡建设行政主管部门应当加强对建筑工程使用新型墙体材料情况的监督检查，受理和处理投诉举报，依法查处违法行为。

第二十一条 新建、改建、扩建建设工程(不含农民在宅基地上自建住房)的单位和个人应当按照国家和本省有关规定缴纳新型墙体材料专项基金。

新型墙体材料专项基金的征收使用管理按照国家和本省有关规定执行。

第二十二条 除国家规定外，任何

争当“智造之都、宜居之城”的排头兵

(上接第一版)拉出政商交往负面“两张清单”，使“亲”有尺度、“清”有规范。该市规定的政商交往“八个不准”得到了陈润儿省长的称赞。

持续推进“四个一百”专项行动。许昌市部署开展“四个一百”专项行动以来，长葛市结合自身实际，制订了“双一百五十”专项行动实施方案，在该市实施县级领导分包100家重点企业、100家银企对接企业、50个重点工业项目、50家担保链风险化解企业的“双一百五十”专项行动计划。长葛市探索建立了“六个一”制度，按照“解难题、增信心、促发展、建机制”要求，落实县级领导走访、双周例会等机制，持续深化专项行动，着力破解企业融资难、融资贵等突出问题，进一步稳定企业预期、提振企业信心，有效激发了微观主体活力。

目前，长葛市共梳理问题265个，解决244个，办结率为92%。其中，联系服务100家重点企业问题190个，已解决问题182个；联系服务50个重点工业项目75个，已解决问题62个；银企对接活动中，43家企业与银行签约，签约金额8.95亿元；涉及担保链风险企业50家，已化解12家。

培育壮大企业，努力形成大、中、小企业优势互补、互惠共进的良好梯队。该市持续加大对龙头企业的支持培育力度，对森源、黄河、金汇等超百亿企业，土地上给空间，政策上给支持；对宇龙、大森机电、易和电器、长海不锈钢等成长型企业，在土地、资金、政策等方面予以倾斜，培育更多50亿元、超百亿元企业群体。

持续推进个转企、小升规、规改股、股上市工作。长葛市成立专班，建立工作台账，加大排查力度，确保达到标准的企业应入尽入。长葛市力争2019年新增规模以上企业30家以上，新增主板、新三板及股权交易所挂牌企业20家以上。

苟日新，日日新，又日新。长葛市“产业重地”九层之台的每一次增高，都起于不断转型升级的每一块“垒土”

5月19日，在大周产业集聚区艾浦生再生新材料有限公司，虽是周末的傍晚，尚可军伟还是习惯性地来到车间，向加班加点工作的技术人员询问设备调试情况。

为早日实现废铝加工的转型升级，艾浦生再生新材料有限公司与德国奥托克公司合作，采用德国库克技术，通过废旧易拉罐保级还原技术，建设了我国再生铝行业第一条废旧易拉罐再生利用生产线，可年产10万吨食品级扁铸锭，将填补国内一项空白。从无废、绿色的产业理念，到转型升级的产业实践，承载着太多人的厚望。作为企业的“掌门人”，这台设备怎不让尚可军伟牵肠挂肚。

“产业发展如逆水行舟，不进则退。必须聚焦提质增效，加速产业转型升级。”这已成为长葛“产业人”的共识。

工业经济是长葛市高质量发展的绝对主力，打造“产业重地”，必须坚持做强工业不动摇，加快推动产业向中高端迈进。为此，该市不断提升制造业发展的整体质量和水平。

优化存量，持续改造提升传统产业。通过实施智能化、绿色化、企业技术“三大改造”，一大批企业实现了转型升级、提质增效。该市不断加快“设备换芯”“生产换线”“机器换人”，深化大数据在制造业中的应用，持续打造了一批智能车间、智能工厂、智能制造标杆企业，全面提升了企业研发、生产、管理

和服务的智能化水平。森源电气通过引进智能化设备，优化技术设计和制造工艺，全年模具装配产值增长100%，成功入围全省18家智能制造优秀示范企业。晟丰科技不锈钢六连冷轧生产线是全省第一条智能化程度最高的生产线，从开卷、上料到轧制、成型，全由电脑智能控制，加工0.3毫米厚的不锈钢卷材实现一次成型。

扩大增量，不断加快培育战略性新兴产业步伐。年初，该市谋划了新能源及网联汽车、新一代人工智能等八大重点新兴产业，成为该市高质量发展，建设“产业重地”的基础。按照“一个产业、一个班子、一抓到底”要求，该市转型发展攻坚领导小组办公室成立了由县级领导牵头的产业专班，建立了工作台账，明确了重点任务，加速项目建设，助推新兴产业发展。新能源及网联汽车产业，以获得准入资质为契机，大力发展动力电池控制、车身电子控制、动力电池快速更换、多源信息互联互通融合运营等技术，力争3至5年，产能达到10万辆，实现销售收入300亿元。同时，该市围绕激光产业园、裕同产业园建设，打造中原规模最大的激光产业基地、裕同“北方总部”。

今年一季度，长葛市规模以上工业增加值74亿元，增长9.2%；固定资产投资增长8.5%，经济社会发展实现首季开门红。

“吸收的是人才和技术，打造的是前沿和标杆，输出的是标准和模式。打造‘产业重地’，长葛市就应该探索路径，打造样板，走在前列！”

长葛市委书记尹俊营说。

声明

许昌市宜家置业有限公司的开户许可证(核准号:J5030000587203)丢失,现声明作废。

郑业(身份证号:411521198812191950)的中华人民共和国职业资格证书(证书职业(工种)及等级:汽车维修工3级/高级技能,证书编号:1116100000301360,发证日期:2011年12月6日)丢失,声明作废。

河南省高等教育自学考试毕业生唐晓娟的河南大学汉语言文学专业专科毕业证(证书登记号01042756号)丢失,声明作废。

本人李帅,因个人原因把1张由许

昌市腾飞房地产开发有限公司开具的借款票据(客户留存红联)不慎丢失,票据编号为2018004200,声明作废。因票据丢失产生的一切法律责任由本人承担,与许昌市腾飞房地产开发有限公司无关。

本人米广召(身份证号:410426197603163014)坐落于建安新区新许路西段北侧燃料公司院1号楼305房屋的不动产权证(证号:豫[2017]许昌市建安新区不动产权第0005598号,建筑面积:99.05平方米),因本人保管不善遗失,特声明作废。

白向阳的中小学一级教师任职资格书(编号:C11002120300041)不慎丢失,声明作废。

广杰地产
Guangjie Real Estate

广场舞大赛
动全城

“广杰地产”杯
2019年许昌市广场舞大赛全面启动

报业集团&广杰地产 邀你来万达广场一起嗨!

主办单位: 许昌报业传媒集团 / 承办单位: 许昌城市电视
冠名单位: 许昌广杰房地产建筑开发有限公司
协办单位: 许昌万达广场 登封大熊山仙人谷景区 宏瑞新能源汽车 许昌花舞小镇

咨询电话
4399620 / 4399621

报名地点
许昌报业传媒集团415室
广杰·金玉华府营销中心
【许昌市东城区新东街中国人民银行北】
广杰·龙湖金座营销中心
【国家许昌经济技术开发区双龙湖东邻】

双拥共建
再铸辉煌